

::KARJALAISEN NUORISOLIITON UUTISKIRJE 4/2010::

HUHTIKUUN OTSIKOT:

Juhlalehti Kahero on ilmestynyt

Ensi viikolla tavataan Kevätpäivillä

Liittokokous 25.4.

Lasten liittokokous 25.4.

Kesäjuhlien ilmoittautuminen on alkanut

Jätä tervehdys Viola Malmin muistokirjaan

Vielä mahtuu Kurppamatkalle

Harjoittelijaksi Karjalaiseen Nuorisoliittoon?

Yhteistyökumppanien ja jäsenseurojen uutisia

TILAA UUTISKIRJE

Karjalaisen Nuorisoliiton kerran kuussa ilmestyvän uutiskirjeen voit tilata omaan sähköpostiisi lähettämällä viestin osoitteeseen toimisto@karjalainennuorisoliitto.fi.

Uutiskirje on myös luettavissa PDF-muodossa osoitteessa www.karjalainennuorisoliitto.fi kohdassa Uutiset.

JUHLALEHTI KAHERO ON ILMESTYNYT

Nuorisoliiton 30-vuotisjuhlalehti Kahero on valmis. 24-sivuinen lehti kertoo monipuolisesti jäsenseurojemme toiminnasta jäsenten omin sanoin kerrottuna. Pirteän ja värikkään lehden on taittanut Jesse Pasanen. Seurallanne on mahdollisuus ansaita rahaa ottamalla lehteä myyntiin. Kustakin myydystä lehdestä seura saa 5 euron myyntihinnasta 2 euroa itselleen. Lehtiä voi noutaa Karjalaisen Nuorisoliiton toimistosta. Jos seurastanne on esimerkiksi tulossa joku Karjalan Liiton syntymäpäiville 20.4., toimistomme on tuolloin avoinna klo 17 saakka. Lehteä saa myös Kevätpäivillä Salossa. Ilmoittakaahan meille toimistolle etukäteen, paljonko lehtiä haluaisitte, jotta osaamme ottaa niitä riittävästi mukaan.

KEVÄTPÄIVÄT 23.-25.4.2010

Kevätpäiviin on aikaa enää viikko! Tapahtumaan on ilmoittautunut yli 350 osallistujaa. Kansantanssiluokittelussa on 27 ryhmää, koreografiakilpailussa 2 esitystä ja kykykilpailussa 3 esitystä. Perjantaina saapuville on ohjelmassa uintia ja hohtokeilausta. Lauantaina ohjelmassa on kansantanssikonsertit, kuvataide-, kynttilä- ja puutyöpajat sekä kanteleen soiton, lavatanssien, paritanssien ja tanssitekniikan tiiviskurssit. Oheisohjelmana on temppurata sekä pihapelejä. Lauantain illanvietto alkaa kykykilpailulla, jonka jälkeen lavalle astuvat Salkkuna-kalkkuna ja pelleorkesteri Olle Perkesteri. Hassunhauskat pellet viihdyttävät laululla, soitolla ja taikatempuilla, ja vieläpä karjalan murteella! Illan virkuille on tarjolla lisäksi disko. Sunnuntaina aloitetaan liittokokouksilla ja jatketaan tiiviskursseilla ja työpajoissa. Viikonloppu huipentuu klo 13 alkavaan pääjuhlaan. Kevätpäiville voi osallistua, vaikka ei olisikaan ilmoittautunut ennakkoon. Paikan päältä on mahdollista ostaa osallistumispaketteja ja -merkkejä sekä konserttilippuja. Myös paikalliset asukkaat ovat tervetulleita osallistumaan tapahtumaan. Pihapelejä pelaamaan ja lauantain

illanviettoon voi osallistua maksutta. Katso Kevätpäivien ohjelma osoitteesta www.karjalainennuorisoliitto.fi

LIITTOKOKOUS

Karjalainen Nuorisoliitto ry:n liittokokous pidetään Salon lukiolla (Kaherinkatu 2) sunnuntaina 25.4. klo 9.00. Valtakirjojen tarkastus alkaa klo 8.30. Kokouksessa käsitellään sääntömääräiset asiat. Jäsenseurat voivat lähettää kokoukseen yhden edustajan jokaista alkavaa 50 jäsentä kohti. Piirit voivat lähettää kokoukseen kaksi edustajaa. Liittokokouspaperit on postitettu seuroihin.

LASTEN LIITTOKOKOUS

Samanaikaisesti liittokokouksen kanssa järjestetään Nuorisoliiton historian ensimmäinen lasten liittokokous sunnuntaina 25.4. klo 9.00 Salon lukiolla (Kaherinkatu 2). Kokoukseen ovat tervetulleita 10-17 -vuotiaat. Lasten liittokokouksen osallistujat pääsevät kertomaan mielipiteitään ja antamaan ideoita Nuorisoliiton järjestämistä tapahtumista ja tilaisuuksista. Kokouksen tulokset kirjataan muistiin ja toimitetaan eteenpäin hallitukselle ja työryhmille.

ILMOITTAUTUMINEN KALEVALAN KULMILLE ON ALKANUT

Nyt on aika ilmoittautua Kalevalan kulmille eli karjalaisille laulujuhille Helsinkiin. Ilmoittautuminen päättyy 17.5. Ilmoittautumislomake on saatavana sähköisenä osoitteessa <http://www.webropol.com/P.aspx?id=432074&cid=106702995> ja tulostettavana versiona osoitteessa www.karjalainennuorisoliitto.fi/index2.php?pageid=3&aid=33&lang=fi

Pe-su -täysihoitopaketin hinta on 50 euroa. Paketti sisältää koulumajoituksen, 2 aamiaista, 3 lämmintä aterialla, 2 iltapalaa sekä nuorten koko ohjelman lukuun ottamatta kansantanssikonserttia. Alle 7-vuotiailta paketin hinta on 30 euroa riippumatta siitä, tuleeko perjantaina vai lauantaina. La-su -täysihoitopaketin hinta on 45 euroa ja pelkkä osallistumismerkki maksaa 15 euroa.

Viikonloppu aloitetaan perjantai-iltana perinneolympialaisilla. Leikkimielisessä koko perheen kisailussa lajeina ovat muun muassa karjalainen puolijuoksu ja tanhutossun heitto! Lauantaina ilo jatkuu Sammon Salaisuudet -puuhapäivässä Kisahallissa, ja sunnuntaina juhlakulkue kaupungin läpi vie pääjuhlaan Töölön jalkapallostadionille. Tervetuloa viettämään sankoin joukoin riemukasta kesäviikonloppua Helsinkiin! Kesäjuhlien ohjelman löydät tapahtuman sivuilta osoitteessa www.karjalainennuorisoliitto.fi/index2.php?pageid=3&aid=33&lang=fi

VIOLA MALMIN MUISTOKIRJA

Rakastettu balettimestari, karjalaisen kansantanssin kouluttaja ja edistäjä Viola Malmi kuoli 78-vuotiaana 15.3. Kunnioittaaksemme ystävämme muistoa olemme avanneet muistokirjan, johon ryhmät, yhteisöt ja yksityishenkilöt voivat käydä jättämässä viimeiset terveisensä Violalle. Muistokirja on osoitteessa www.karjalainennuorisoliitto.fi kohdassa Uutiset. Kirja on avoinna 30.4. saakka, jonka jälkeen viestit toimitetaan Violan omaisille. Kertokaahan tästä mahdollisuudesta eteenpäin aiheesta kiinnostuneille. Violan elämäntyön jatkumisen turvaamiseksi on mahdollista tukea Helmi Malmin säätiötä. Lahjoitukset maksetaan Karjalaisen Nuorisoliiton tilille OP 572302-120041 (viesti Helmi Malmin säätiö), josta ne toimitetaan lyhentämättöminä säätiölle.

VIELÄ YKSI PAIKKA VAPAANA KURPPAMATKALLE

Syksyn Kurppamatkalle Jyskyjärvelle 26.-29.8. on vapaana vielä yksi paikka. Kannattaa kysyä myös peruutuspaikkoja Nuorisoliiton toimistosta.

TARVITSETKO HARJOITTELUPAIKKA?

Karjalainen Nuorisoliitto etsii harjoittelijaa tai työssä oppijaa toimistolle auttamaan juhluvuoden toimintojen toteuttamisessa. Tarjolla on erilaisia projekteja, kuten valokuvanäyttelyn toteuttaminen, tiedotuslehden toimittaminen ja syntymäpäiväjuhlien järjestäminen valittavaksi oman kiinnostuksen ja osaamisen mukaan. Myös opinnäytetyön teko on mahdollista. Jos kiinnostuit, kysy lisätietoja Sarilta puh. 09-7288 4630.

YHTEISTYÖKUMPPANIEIEN JA JÄSENSEUROJEN UUTISIA

GRANIN MUSAKESÄ KAUNIAISSISSA

Granin MusaKesä -musiikkileirillä soitetaan kansanmusiikkia isossa bändissä ja pienryhmissä. Opettajina toimivat Pauliina Lerche ja Heljä-Maari Manninen. Ensimmäinen leiriviikko 7.-11.6. on tarkoitettu 7-11 -vuotiaille ja toinen viikko 14.-18.6. on suunnattu 11-15 -vuotiaille. Leiripaikkana on Nya Paviljongen -konserttitalo Kauniaisissa. Leirimaksu 70 euroa sisältää lämpimän aterian. Nuorisotalon alueella toimii samaan aikaan myös kesäpuisto, jonka ohjaajat järjestävät liikuntaa ja pelejä. Ilmoittautumiset ja tiedustelut puh. 050 669 95 80.

TAIGAMETSÄ-LEIRI PADASJOELLA

Kalevan Nuorten Liitto täyttää tänä vuonna 50 vuotta. Merkkivuotta juhlistetaan leirillä 14.-19.7. Padasjoella. TaigaMetsän pääleirin portit ovat auki kaikille 10-16 -vuotiaille, ja alle 10-vuotialle huoltajineen on oma perheleirinsä. Leirin teemana ovat metsän tarut ja tarinat. Leiriläiset jaetaan neljään eri väkeen saapumisilmansuuntansa mukaisesti, ja väkiä johtavat tietäjät maahisineen ja tonttuineen. Ohjelmassa on kisailua, erätaitoja, uintia, tanssia, sirkusta, kädentaitoja ja vaellus. Tekemisen riemua ja seikkailuja riittää kaikille harrastuslajeista riippumatta. Osallistumismaksu 125 euroa sisältää ateriat, vakuutuksen ja leiriohjelman tarvikkeineen. Ilmoittaudu osoitteessa www.taigametsa.net.

KARJALAINEN NUORISOLIITTO RY

Käpylänskuja 1
00610 Helsinki

Pääsihteeri Sari Suokas
sari.suokas@karjalainennuorisoliitto.fi
puh. (09) 7288 4630

Kulttuurituottaja Leena Rintala
leena.rintala@karjalainennuorisoliitto.fi
puh. (09) 7288 4619

Uutiskirjeen peruutus sähköpostitse toimisto@karjalainennuorisoliitto.fi.